LINEARIS ALGEBRA
4. FELADATSOR (10A104-3) 2012/2013. TAVASZI FELEV

Vektorterek, alterek és generalasuk

Ajanlott gyakorlé feladatok:
e Megyesi Laszld, Linedris algebra feladatok, 11/1-3., 6-7.
Ajanlott nehezebb feladatok:

e Megyesi LaszlS, Linedris algebra feladatok, 11/4-5., 8-10.

Allapitsa meg, hogy az U részhalmaz altér-e az R3 vektortérben:

(a) u= {X] X2,X3 €R3IX1+2X2—X3:O};

X1,X2,X3 €R3:X1—X2+X3:1 és X1+X2+X3:O};

X1,%2,%3) € R®:x; =0 vagy x, = 0};

( )

( )

(x1,%2,%3) € R3: 2x7%; +x3 = 0};

( )

(x1,%2,x3) € R3:x7 =0 és x, =0};
( )
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X1,X2,X3) € R‘?’ZX%—FX%:O}.

Dontse el, hogy a v vektor eleme-e az R vektortér U alterének.

(a) v=(1,—-1,1), U=1[(1,-1,0),(0,0,1)];
(b) v=(1,1,1), U=[(1,-1,2),(1,0,1)];
(c) v=(1,2,1), U=1[(1,1,0),(0,1,1),(1,0,1)];
(d) v=(1,2,1), U=1[(1,1,1),(1,0,—1),(2,1,0)].

Hatarozza meg a V vektortér u és v vektorai altal kifeszitett alterét. (Azaz adja meg, hogy
milyen osszefiiggésnek kell teljesiilnie példdul az R3 vektortér esetén az x1, X2, x3 valés szdmokra,
hogy az (x1,x2,%3) vektor benne legyen a generalt altérben.)

(a) V=R u=(1,1,1),v=(1,-1,5);
(b) V=R3 u=(2,2,—4),v=(1,0,3);
(c) V=R* u=(2,2,-2,4),v=(—4,-5,6,-5).



